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ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI 
 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às treze horas (Horário de Brasília), na 1 

sala de reunião virtual do Google Meet, aconteceu a Quadragésima Segunda Reunião Ordinária 2 

do Colegiado do curso de Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional – PROFQUI. 3 

Estiveram presentes os membros do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, Conny Cerai 4 

Ferreira, Danielle da Costa Rubim Messeder dos Santos, Leandro Maranghetti Lourenço, Lígia 5 

Maria Mendonça Vieira, Natany Dayani de Souza Assai, Renata Luz Martins, Thiago Simonato 6 

Mozer, Marcos Vinícios dos Reis, Sandra Aparecida de Souza Olympio. Estiveram ausentes com 7 

justificativa os membros do Colegiado: Elivelton Alves Ferreira, Leandro Ferreira Pedrosa. 8 

Estiveram presentes os membros da comunidade: Hadrielle Rodrigues de Aquino. A reunião foi 9 

presidida por Leandro Maranghetti Lourenço, Coordenador do PROFQUI-UFF, com a seguinte 10 

Pauta: Item um) Aprovação e assinatura da Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária; 11 

Item dois) Disciplinas e datas do próximo semestre letivo; Item três) Sobre o Exame Nacional de 12 

Qualificação. O presidente da reunião iniciou com o item um da pauta, apresentando a ata da 13 

Quadragésima Primeira Reunião Ordinária. O referido documento foi enviado com antecedência 14 

via e-mail aos membros para leitura e correção. Aberta a discussão, a ata foi projetada e foi feita 15 

a verificação das correções sugeridas. As correções sugeridas foram todas aceitas. Após a 16 

discussão, a ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária foi colocada em votação. O 17 

Colegiado aprovou por unanimidade. No item dois da pauta foram discutidas as disciplinas e 18 

datas do próximo semestre letivo. Aberta a discussão, primeiro foram discutidas as disciplinas a 19 

serem ministradas no próximo semestre letivo. Os membros presentes confirmaram os docentes 20 

em cada disciplina e acordaram o horário de cada uma. Para a turma de Dois Mil e Vinte e Dois 21 

será ministrada a disciplina “Seminário Web Quatro”, por Renata Luz Martins, na sexta-feira, das 22 

quatorze às quinze horas. Para a turma de Dois Mil e Vinte e três serão ministradas as disciplinas 23 

“Química Dois: Pilares da Química”, por Danielle da Costa Rubim Messeder dos Santos e Renata 24 

Luz Martins, na sexta-feira, das oito às doze horas; “Seminário Web Dois”, por Leandro Ferreira 25 

Pedrosa, na sexta-feira, das treze às quatorze horas; e “Abordagens Tecnológicas Atualizadas 26 

para o Ensino”, por Leandro Ferreira Pedrosa e Natany Dayani de Souza Assai, na sexta-feira, de 27 

quatorze às dezoito horas. Após a discussão sobre as disciplinas, o Quadro de Horário do próximo 28 

semestre foi colocado em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade. Em seguida foram 29 

discutidas as datas de início e término do semestre letivo. Aberta a discussão, a Secretária Larissa 30 

informou que as datas de início e fim do semestre letivo foram fixadas anteriormente de quatro 31 

de agosto a quinze de dezembro. Ela informou ainda que o recesso escolar da graduação será de 32 

vinte e três de julho a vinte e sete de agosto, então, o início do semestre do PROFQUI será 33 

durante o recesso escolar e alguns professores estarão em férias. Em seguida, os membros 34 

presentes discutiram sobre as datas de início e fim do semestre. Alguns docentes informaram 35 

que estarão em férias e que só poderão iniciar as aulas no dia dezoito de agosto, outros dia 36 

quatorze. Ao final da discussão, foi sugerido manter as datas aprovadas anteriormente de início 37 

e fim do semestre e que cada docente iniciará sua disciplina na data que puder. Em seguida, a 38 

sugestão foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. O item três da pauta foi sobre 39 
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o Exame Nacional de Qualificação, solicitado pela profa. Alessandra Rodrigues Rufino. Ela 40 

solicitou que os docentes que ministram as disciplinas de Química Um, Química Dois e Química 41 

Três tenham acesso às provas do Exame Nacional de Qualificação para que os docentes possam 42 

verificar o nível de conteúdo que está sendo solicitado no exame e ministrar as disciplinas em 43 

nível de acordo. Ela informou que o PROFQUI é um mestrado profissional em ensino e não um 44 

mestrado acadêmico e sugere que as disciplinas não possuam um nível de aprofundamento 45 

intenso como o de um mestrado acadêmico. Além disso, os alunos do nosso curso são 46 

professores que trabalham a semana toda e só conseguem dedicar um dia para o estudo do 47 

curso. Logo após, a secretária Larissa informou que entrou em contato com a Coordenação 48 

Nacional anteriormente e foi informada que os docentes podem ter acesso às provas, mas os 49 

alunos não. A Coordenação Nacional proíbe que os alunos tenham acesso e/ou cópia das provas. 50 

Ficou acordado que as provas serão enviadas aos docentes das disciplinas por e-mail. E nada mais 51 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e trinta e cinco minutos (Horário de 52 

Brasília), da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, Secretária, 53 

pelo Senhor Presidente da Reunião e pelos membros presentes.  54 
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